

Vlada Republike Hrvatske, zastupana po dr.sc. Ivanu Malenici, ministru pravosuđa i uprave,

i

Sindikata državnih i lokalnih službenika i namještenika Republike Hrvatske, zastupan po Ivi Šušković, predsjednici (u daljnjem tekstu: Sindikat)

dana 27.7 2023. godine suglasno potpisuju

SPORAZUM

I.

Ovaj Sporazum izraz je povjerenja između Vlade Republike Hrvatske i Sindikata u uspostavljanju socijalnog mira i kontinuiranog dijaloga do ispunjenja uvjeta za isplatu plaće prema novom zakonskom uređenju sustava plaća u državnoj službi i javnim službama.

II.

Strane ovog Sporazuma ugovaraju dodatak na plaću u iznosu od 12% koji će se isplaćivati državnim službenicima i namještenicima u tijelima sudbene vlasti i državnim odvjetništvima (pravosudna tijela) raspoređenim na radna mjesta s propisanim koeficijentima do 2,30, počevši s plaćom za srpanj 2023., koja se isplaćuje u kolovozu 2023. godine.

Dodatak iz stavka 1. ove točke obračunava se na osnovnu bruto plaću uvećanu za privremeni dodatak iz Odluke o isplati privremenog dodatka na plaću državnim službenicima i namještenicima te službenicima i namještenicima u javnim službama („Narodne novine“, br. 65/23.).

III.

Vlada Republike Hrvatske će u izradu prijedloga uredbe, kojom će se urediti nazivi radnih mjesta i koeficijenti za obračun plaća u državnoj službi temeljem novog Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama, uključiti predstavnike Sindikata kao socijalnog partnera koji predstavlja državne službenike i namještenike u pravosudnim tijelima.

IV.

U procesu izrade Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama i pripadajuće Uredbe osigurat će povećanje koeficijenata složenosti poslova u pravosudnim tijelima prema prijedlogu dostavljenom Sindikatu u postupku pregovaranja.

V.

Vlada Republike Hrvatske prima na znanje prijedlog Sindikata da se razmotri mogućnost skapanja granskih kolektivnih ugovora u pojedinim dijelovima državne službe.

VI.

Potpisom ovog Sporazuma Sindikat se obvezuje obustaviti štrajk u pravosudnim tijelima započet 5. lipnja 2023. godine.

VII.

Donošenjem odluke o obustavi štrajka, Vlada Republike Hrvatske stavit će izvan snage Odluku o umanjenu plaće i dodataka na plaću državnim službenicima i namještenicima za vrijeme sudjelovanja u štrajku, KLASA: 022-03/23-04/286, URBROJ: 50301-21/21-23-1 od 13.7.2023. („Narodne novine“, broj 78/23.).

VIII.

Ovaj Sporazum je sastavljen u dva izvorna primjerka, od kojih Vladi Republike Hrvatske i Sindikatu pripada po jedan primjerak.

Za Vladu Republike Hrvatske

dr.sc. Ivan Malenica



**Sindikat državnih i lokalnih službenika i
namještenika Republike Hrvatske**

Iva Šušković

